A masodfoku egyenlet megoldoképlete

Oldjuk meg a valés szamok halmazin a kévetkezé egyenleteket:

a)3-(x=-2)-(x+3)=0; b)3:(2x=3)(5-x)=0; c)3-B3x=2)-(6-2x)=0;
d) Tx-(5x-2)=0; e) x2=400; f) x2 = 144;
g) X2 - 169=0; h) x>+ 100=0; i) 2x2-200=0;
Jj) 2x2-98=0; k) 3x2-48=0; 1) -x2+121=0.
P Oldjuk meg a valés szamok halmazin a kovetkezé egyenleteket:
a) x2-5x=0; b) 2+ 7x=0; c) X2 4+3x=0;
d) 3x2 -4x=0; e) 4x2 = 15x; f) 14x2=Tx;
g) Tx2 = -9x; h) 3x2=17x.
FEE) Oldjuk meg teljes négyzetté alakitassal a kovetkezd egyenleteket:
a) x> —6x+8=0; b) X2 +4x-12=0; ) X2+ 8x+12=0;
d) X+ 12x+27=0; e) x> = 14x+50=0; f) 2+ 12x+20=2x+11;
g) X2+ 19x—1=1lx+8; h) 3x2=5x+53=2x24+9x+5; i) x2—6x+51=10x+12.
P00 Oldjuk meg a megoldéképlet felhaszndldsdval a kbvetkezs egyenleteket:
a) X2 +3x-4=0; b) x2+4x-5=0; c) x2-8x+15=0;
d) x2-4x-21=0; e) 2x2-5x-12=0; f) 2x2-20x+50=0;
8) 2x2+7x-15=0; h) 3x2-5x-2=0; i)32+11lx+6=0;

Pl Oldjuk meg a valés szamok halmazin a kovetkezé egyenleteket:
a) (x+2)-2x-3)+x—-4=-6; b) (x+1)-(x=2)-3-(x+5)=3-5x;
¢) Bx+1)-2x=-3)-2-(x+ 1)=Tx+1; d) Qx+1)-(x=4)=(x+2)-(3x—4)=—-6x;
e) (5x+7)(x=1)+(5x+3)-(x+4)=26x+8;
f) 2x=3)-(x+8)+(5x=3)-(2x+ 7) = -36x + 99;
8)2-(x-3)-Bx+2)-3-(x+ 1) (x-2)+8x=0;
h) Rx=7)-(x+3)+(7x=1)-(2x + 5) = 46x - 29;
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Oldjuk meg az adott szimhalmazon a kivetkezé egyenleteket:
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